



## PETICION DE OFERTA - LICITACIONES

### Datos del Proveedor

ACREEDOR PARA PETICION GENERICA  
Palacio de la Luz  
Montevideo  
9  
UY

Nro de Fax 1  
Nro Proveedor 600014

### Datos de la Peticion / Oferta

Núm. pet-oferta/Fecha  
Y51956 / 06.12.2018  
Persona de contacto/Tel.  
Valeria Duque/155 INT.1704  
Nuestro nº fax  
(598) 2203 4302

Nro de Licitacion  
**Y51956**

Montevideo, 17 de diciembre de 2018

### CIRCULAR N°1

PROCEDIMIENTO DE COMPRA: **LICITACION ABREVIADA Y51956**

GRUPO: **531**

OBJETO: **Adquisición de materiales y de mano de obra para el recambio de racks de cableado estructurado.**

Se comunica que la Gerencia de Sector Compras ha dispuesto:

**ANTE CONSULTA EFECTUADA POR UN POSIBLE OFERENTE SE REALIZAN LAS SIGUIENTES ACLARACIONES AL PLIEGO DE CONDICIONES:**

#### PREGUNTA 1:

"En la recorrida realizada en el día de hoy se notó que para los casos del ítem 5 y 6 es viable considerar rack de 42 U en lugar de los rack de 40 solicitado en el pliego, favor confirmar dicha alternativa."

#### RESPUESTA 1:

Para los ítem 5 y 6 se admiten racks de 42U, siempre y cuando se respete la altura máxima de 2200mm

#### PREGUNTA 2:

"Favor aclarar el alcance de las pruebas de conectividad solicitadas en cada uno de los ítems referentes al recambio de racks."

#### RESPUESTA 2:

Las pruebas de conectividad corresponden a la verificación de conexión de los pares entre ambos extremos (patch panel y Jack) en las bocas de red expuestas (se excluye la realización de pruebas en las bocas de red que se encuentran tapadas, sin torreta)



## PETICION DE OFERTA - LICITACIONES

PREGUNTA 3:

"Dado que las marcas de rack que manejan certificados Rhos, y UL son las de gama alta, teniendo en cuenta lo elevado de los costos y plazos de entrega de estas marcas. ¿Ven viable que se coticen rack industria nacional teniendo en cuenta de que estos cumplan con las características físicas solicitadas, (ancho, profundidad, calibre de la chapa, color, etc)."

RESPUESTA 3:

No importa el origen de los racks, sino que se cumplan los estándares y normas solicitados.

Saludamos atentamente,

**Cra. ETHEL ZANETTI**  
SUBGERENTE  
SUB GCIA. DE COMPRAS Y CONT.  
GCIA. DE SECTOR COMPRAS